

Уважаемые священнослужители и прихожане!

Дорогие жители Ульяновской области!

От всего сердца поздравляю православных верующих с одним из главных христианских праздников – Крещением Господним!

Этот светлый день напоминает о важности единения с Богом, духовного роста и обновления.

Каждый год мы встречаем Крещение Господне с ощущением духовной радости и благодатного благословления. Оно вдохновляет на праведные дела, напоминает о милосердии, справедливости и любви к ближнему, обращает к многовековым традициям православия, которые укрепляют нравственные основы Российского общества.

19 января также является особым днем для региональной истории, ведь именно в этот день произошло судьбоносное событие – образование в 1943 году Ульяновской области, воссоздание её административной самостоятельности. Символично, что в это же время на Ульяновской земле «билось сердце Русского Православия», а в самом Ульяновске находился Патриарший Местоблюститель Сергий, ставший затем Патриархом Русской Православной Церкви.

От имени всех жителей благодарю Симбирскую митрополию и Русскую Православную Церковь за огромный вклад в духовную, просветительскую, культурную жизнь нашего региона.

Пусть каждый найдет свет и истину в своей душе, и пусть животворная Вера, светлая Надежда и всепобеждающая Любовь будут неизменными проводниками нашей жизни.

Желаю всем добра и радости!

Губернатор
Ульяновской области

А.Ю.Русских

